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Jlornyeckue
3NTIeMeHTbI




Jlocuyeckuli anneMeHm — yCTPOMUCTBO, KOTOpPOE nocrne obpaboTku ABOUYHLIX CUTHarOB
BblAAET 3HAYEHNE OOQHOMN U3 NTOTMYECKUX ornepaLui.
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AHanuns anekKTpoHHOU cXeMbl

PeweHue. Bce BO3MOXHble KOMOMHaLMK cUrHanoB Ha Bxogax A n B BHecEM B Tabnuuy

KaroriHHaIT IooRea by T aaG1a3088 HipM Kankaom BaphosHEHEO0pE CMEIECHAN
BXOHER®3 JIOrMyeckue SnemMeHTbl M 3anuuem MosflydeHHbIn pesynsraT B Tabnuuy.

3anonHeHHasa Tabnuua WCTMHHOCTM MOMHOCTBKD  ONUCBIBAET paccMaTpuBaeMyto
SNEKTPOHHYIO CXEMY.

A

B nHBepTop noctynaeT curHasn ot Bxoga B.

B KOHBLIOHKTOP MOCTynawT curHansl OT Bxoga_A M OT uHBepTopa. [akum
obpasom, F=A & B.




BbisicHUTE, KAKOW cuUrHan OormkeH ObITb Ha BbIXOAE 3rEKTPOHHOM
CXEMbI NP KaXXaoM BO3MOXXHOM Habope curHanoB Ha BXoaax.
CocTtaBbTe Tabnuuy paboTbl cxembl. Kakum riormyeckmum
BbIpaXXeHUEM ONUCbIBaAETCHA cxema?




* [locTponTe NorMYecKkne cxemol ANA cneayrouen Normieckon PyHKUmm um
HanAuTe 3HAaYEHMA BbIXOAHOIO CUTHANA NPU PA3NNYHbIX 3HAYEHUAX
aprymeHTOB:

F(A,B) = (A\/B) & (A\/ B)




FlocTponTe nornyeckmne cxemol ANA cneayrowen 10rm4eckon PyHKUmMm um
HanauTe 3Ha4YeHMA BbIXOAHOIO CUrHasia NPU Pas3/IMYHbIX 3HAYEHUAX
apryMmeHTOB:

F(A,B)=(A &B)\/ (A & B)



Ccbinika Ha guKTaHT no teme «OCHOBbI
MaTeMaTU4YeCKOU JIOTMKN»

https://onlinetestpad.com/hpmppdirxxv
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